Ceknusa “Pyce” — CMb
KOJEJHO MATEMATHYECKO CBbCTE3AHME - 13.12.2008
2 kJjaac

BpemeTto 3a pemmaBane € 120 MUHYTH.

Peraament: Beska 3amaga ot 1 1o 9 uma camo eMH BepeH OTroBop. “Jlpyr oTroBop ” ce MpremMa 3a peuieHre caMo Mpu
oTOeIIsA3aH BepeH pe3yTar. 3ajaunte oT 1 0 3 ce OleHsIBaT ¢ 1o 3 TOYKH, 33Ja4uTe OT 4 10 6 Ce OICHSBAT C 10 5 TOYKH,
3amaunte oT 7 10 9 ce oneHsBaT ¢ mo 7 Touku. 3amava 10 ce pemnraBa mogpoOHO U ce oleHsBa ¢ 15 Touky.
Oprann3zatopure Bu moxkeaaBar vemex!

3ax. 1 A=49-(22+3), B=16-(19-8), A+B=?

a) 29 0) 41 B) 15 T') IpyT OTTOBOP
3an. 2 O6ukonkara Ha KBaApaT HE MOXe Ja Oble /
a) 8 0) 11 B) 4 r) 12
3an. 3 Kos urypa cbappka Hali-MHOTO TPUBI'BITHALIA?
DPUMNYPA 1 DPUMNYPA 2 DPUMYPA 3
a)dur.1 0)dur.2 n dur.3 B) dur.3 T') APYT OTTOBOP
3an. 4 Hamepere Opost Ha BCHYKH ABYIMU(PPESHH YUCIIA C Pa3INIHU TU(PH , KOUTO ce 3amucsar ¢ mudpure 0, 1, 7.
a)6 0)2 B) 3 T) IpyT OTTOBOP
3an. 5 Konko 1 xakBu Qurypu TpssOBa Ja ce mocTaBsT B MPa3HOTO OsU10 KBagpaTye? |:| ] A
a) 3 kBagpaTa 0) 4 xppra B) 5 TPUBI'BIHUKA T) APYT OTTOBOP A

3an. 6 1o kou kaMbBUeTa € HAW-TIPEKUAT BT Mpe3 pekara? ¢ A A
O0|A
@000 A%

a) 1Mo KppriuTe  0) MO MPABOBI'BIHUTE B) IO KPBIJIUTE U MO TPUBI'BIHUTE T) APYT OTTOBOP

3an. 7 COOpbT Ha TPH MOCIICOBATEIIHA YHCIIA € C SIHO IMO-MAaJKO OT Hal-MaJIKOTO YeTHO ABYIU(PEHHO YMCIIO 3aITUCAHO
¢ enHakBHy U pu. Kosko 1me nogydnM ako To3: cOOp o yBEIMYUM C Haif-MaJKOTO OT T€3H TPH Yrcia?

a) 11 0) 21 B) 27 r) 28
3an. 8 Kosiko aBynu¢peHy 4ncia MOTaT Jia e MOCTaBsAT Ha MACTOTO Ha * , ako 23— (3+*)>1+(5-3) ?
a) 8 0) 6 B) 17 T') IpyT OTTOBOP

3an. 9 CromaHuH OTTIIekKIa KOKOIIKY U oBIle. bposT Ha kpakata uM ¢ 14. Cienm kKaTo mpoaaid ABE OT TAX, OOIIHAT
Opoii Ha Kpakara u TJaBuTe Ha octananurte craHai 10. Kojiko KOKOIIKY € MMal IbpPBOHAYATHO?

a)l 0)2 B) 3 T) IPYT OTTOBOP

3an. 10 /IBop ¢ apmwkuna 11 Metpa u ¢ mupuHa 90 neruMerpa nma GopMa Ha MPaBOBIBIHUK U TPSIOBA Jla ¢€ OTPaH C
IBa pena ten. Ako Bpatara e 30 genuMerpa, KOJIKO MeTpa Tell I ca HeOOXOANMH 3a OTpaXkIaHeTo My?



KMC 13.12. 2008 r. OTroBopu ¥ pelieHusi: 2 KJjac
3an.1a), 3an.26), 3ax3B), 3andr)4, 3aas a), 3a1.66), 3an.7B), 3an8r)7, 3ap.9a)

3aa. 10 IsskuHata e 11 meTpa, a mupunaTta 90 nenumerpa=9 merpa. ( 1 Toukn)

O0uKoJKaTa Ha MPAaBOBI'bIHUKA € P=11m. + 9 M. + 11 m. + 9m. = 40 meTpa ( 5 TOUKH)
3a orpaskaaHe ca HeoOXOAUMHU JABA peaa TeJ T.e. 80 meTpa ( 2TOUKH)

Bpararta e 30 renumerpa=3 metpa (1 Touka)

O0u10 32 BpaTaTa 6 metpa (2 TOuKa)

Ot BcuukaTa TeJ1 € He00X0AUMO 1a MaXHeM Tasi OT BpaTara T.e. 80M.- 6 Mm.= 74 meTpa Teu ( 4 TOUKHN)



